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Ata da 30ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 09 de 

dezembro de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: 

Lutembergue Guedes Vanderlei; atual Presidente, Fábio Aurélio Bulcão, Josenildo 

Alexandrino da Nóbrega, José Frankiney de Souza Andrade, Francisco Grangeiro Diniz 

Neto, Petrônio Felipe Diniz, Mariano Noberto da Silva, José Geraldo da Silva Júnior e 

Welson Bezerra . O sr. Presidente declara aberta a sessão. É lida a ata da sessão 

anterior, que é aprovada por unanimidade e lê os seguintes expedientes: 

Requerimentos de nºs 150 e 151 de autoria do edil José Gerado da Silva Júnior 

solicitando, serviço de desassoreamento do açude mamães e o segundo solicitando, ao 

governo do Estado do Rio Grande do Norte a reforma da Escola Estadual Professora 

Isabel Ferreira; de nºs 152 e 153 de autoria do edil José Frankiney de Souza Andrade 

solicitando construção de dois quebras-molas na rua Antonio Romualdo da Silva, na 

saída para o sítio Jacu e o segundo solicitando, homenagem ao senhor seu Silva 

através de um quadro com foto a ser afixado na sala da Junta Militar do município de 

Equador/RN, bem como a implantação da galeria de todos os secretários que por ali 

passaram e o por fim o de nº 154 de autoria do edil Welson Bezerra solicitando, 

construção de um quebra-molas na rua Simão Gomes, às proximidades da Capela de 

São Sebastião. Em seguida foram submetidos à discussão e votação os requerimentos 

de nºs 141, 142, 143, 145, 146, 147, 148, 150, 151, 152, 153 e 154/2021 que foram 

aprovados por unanimidade. A palavra foi facultada aos edis. o edil José Frankiney de 

Souza Andrade, pediu que a população se conscientize para com o conjunto novo para 

encanar água que era uma luta há 12 anos e chegou através do prefeito, governo do 

estado, deputado Francisco e o edil Júnior, visto que o secretário Raú disse que o 

problema é que a maioria deles não instalou o kit, não sabe se o que o edil Júnior 

conseguiu chegou, mas não custa tão caro para um benefício tão grande, ao citar o 

exemplo de Rosa que foi cortada do bolsa família mas instalou o seu, ao chamar a 

atenção daquela população ao reiterar que estão a disposição como o prefeito 

também o está. Quanto ao açude mamães, disse que se encontra no balde formigueiro 

e jurema, falou com o prefeito e ele ficou de enviar pessoal para fazer a limpeza no 

mesmo, ao alegar que o desassoreamento fica difícil porque precisa de maquinário e o 

do município não comporta. Desejou a todos um feliz recesso e boas festas e ano 

vindouro. O edil José Geraldo da Silva Júnior, parabenizou Ozimara que vem tentando 
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realizar o natal solidário e tem certeza que será um sucesso ao pedir a ajuda de todos. 

Disse que já conversou pessoalmente com o prefeito sobre o gerador do hospital, mas 

está chegando o período de inverno e é necessário que faça a devida instalação. 

Acentuou que percebeu que tem vigia na praça no final de semana e pediu que a 

gestão converse com ele quanto ao jogo de bola e com as bicicletas porque muitas 

crianças vão para lá e idosos também e se torna perigoso. Pediu que o município 

promova uma campanha de conscientização de trânsito das pessoas para que não 

andem em alta velocidade nas vias públicas, já pediu através de requerimento faixas 

de pedestres nas escola na gestão anterior, mas se pode fazer uma campanha nas 

redes sociais, através de cartazes e o trabalho pode começar por aí. Foi quando o edil 

Mariano disse que essa campanha é interessante, mas se na tiver polícia envolvida as 

pessoas não respeitam as faixas de pedestres. O edil Fábio Aurélio Bulcão, parabenizou 

os vereadores pelos requerimentos que foram aprovados nesta Casa, última sessão 

desse ano e acredita que a população e eles tem muito a comemorar porque os casos 

de covid continuam zerados graças a Deus, mesmo diante da pandemia que ainda está 

por aí, ao aproveitar para parabenizar a todas as secretarias por tanto trabalhar, pois 

hoje em qualquer evento vêem o entrelaçamento entre elas e diga-se de passagem 

nunca viram tantas conquistas, ao citar a coleta de lixo que nunca teve como hoje tem, 

poda das árvores no seu tempo, a zona rural nunca foi tão bem atendida e é uma 

gestão que não politiza e por isso tem apoio do governo do estado, do deputado 

Francisco, da deputada Natália Bonavides que para ele é a melhor, através do edil 

Júnior existe essa parceria, com o ministro Fábio Farias sairá o calçamento do conjunto 

novo, o prefeito está indo novamente a Brasília atrás de recursos para que possamos 

ter um município que dê as pessoas o mínimo de dignidade e hoje isso se vê em 

Equador, se não pode dar emprego a todos, viabiliza meios como os cursos de corte e 

costura e não é a toa que mais pessoas já estão trabalhando nas fábricas de roupas, 

terá agora o vale esportista para ajudar e apoiar o atleta, ao parabenizar também pela 

brilhante maratona que nunca teve como a desse ano. Parabenizou o padre Luiz e toda 

sua equipe pela linda festa do Padroeiro e com o apoio total da gestão, visto que o 

índice de aprovação da gestão é porque de fato a população está sendo assistida, falta 

muito, mas próximo ano muitas emendas sairão. O edil Francisco Grangeiro Diniz Neto, 

ressaltou que foi um ano de muitos requerimentos aprovados em favor do povo, num 

total de 154, ao citar os de sua autoria que já foram executados e vêem que aos 
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poucos os requerimentos estão sendo executados, até o professor Edvanaldo postou 

em suas redes sociais "o primeiro quebra-molas a gente nunca esquece", porque há 

muito tempo pleiteavam e só agora foi executado, o requerimento de sua autoria da 

praça dos mototaxistas que tanto foi solicitando em gestões anteriores pelos edis e 

hoje se tornou realidade, o auxílio estudantil que foi solicitação sua e do edil Welson e 

é motivo de alegria que 22 estudantes estão o recebendo. Informou que ele 

juntamente com o edil Welson entraram com uma representação no Ministério 

Público para que os postes da rua Valmir Sabino sejam finalmente retirados para que o 

serviço de pavimentação daquela localidade seja concluído e aguardarão a resposta da 

COSERN que já foi notificada para responder, de modo que terá de entrar num acorda 

para retirá-los e no mês de janeiro novamente irá ao Ministério Público para que as 

medidas sejam tomadas já que agora o mesmo entrou de recesso. O edil Petrônio 

Felipe Diniz, agradeceu a população pela confiança que lhe foi dada para representá-la 

aqui nesta Casa, parabenizou seus colegas pelo ano de trabalho e harmonia entre eles 

e que assim seja, pois observa que todos os edis tem trabalhado bastante e ele só tem 

aprendido durante esse tempo com eles. Com relação ao executivo, reiterou que 

pegou um ano de pandemia, mas continuou cada vez atuante como tem sido, apesar 

de não ter votado no prefeito, sempre disse que confiava nele e ele tem jus no 

trabalho para com o povo e com a cidade. O edil Welson Bezerra, agradeceu a gestão 

que tem na medida do possível atendido suas solicitações e é um ato admirável o 

prefeito atender a todos eles mediante suas limitações, agradeceu por atender a 

demanda da COHAB que foram pedido dele e do edil Francisco Grangeiro Neto, ao 

reiterar que está a disposição da população, agradeceu aos seus colegas por passarem 

esse ano cheio de trabalho, unidos em prol do bem comum. Sendo assim, todos os edis 

desejaram a todos um feliz natal e feliz ano novo. O sr. Presidente agradeceu a todos 

os edil pelo trabalho realizado durante todo o ano, tendo em vista que foi um ano de 

muita luta devido a pandemia, mas até aqui o Senhor lhes sustentou, agradeceu a 

todos pelas felicitações do seu aniversário, parabenizou o prefeito Clétson e a primeira 

Dama Késsia pelo incentivo e apoio a belíssima festa do Padroeiro, como ao padre Luiz 

e toda sua equipe por tão grandiosa festa. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente 

encerra a sessão convocando, a próxima pra o dia 17 de fevereiro de 2022 desejando a 

todos um feliz recesso, abençoado natal e ano novo. 

Sala das Sessões, em 09 de dezembro de 2021. 
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